



Поздравление руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области с Днем защитника Отечества



Уважаемые ветераны, коллеги, товарищи, друзья! 23 февраля - День защитника Отечества – всенародный праздник, символизирующий преемственность поколений, патриотизм, мужество, заботу о нашей Отчизне, заботу о тех, кто нуждается в защите.

Всех нас объединяет готовность честно и преданно служить России не только с оружием в руках, но и своим каждодневным трудом самоотверженно укреплять веру в справедливость закона жителей города-героя Мурманска и всей Кольской земли, быть опорой и поддержкой для тех, кто особенно уязвим перед несправедливостью в наше непростое время.

Желаю в этот праздничный день крепкого здоровья, благополучия и всегда мирного неба над головой!

Руководитель следственного управления А.А. Ефремов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

23 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1658607>